

Бывший топ-менеджер французского подразделения UBS признал свою вину



(© Keystone)

Швейцарская телерадиокомпания RTS со ссылкой на официальное заявление банка сообщила, что «бывший высокопоставленный сотрудник UBS France, покинувший банк в 2009 году, решил признать свою вину» за события, происходившие с 2004 по 2009 годы. Наша Газета.ch уже рассказывала о расследовании, в ходе которого юстиция Пятой республики [заподозрила](#) швейцарский банк в незаконном привлечении и оказании услуг обеспеченным клиентам при содействии его французского подразделения. Позже к обвинению была [добавлена](#) формулировка «легализация скрытых от налогов денег».

«Ни требования прокурора, ни решение бывшего сотрудника ничего не меняют в

позиции банка, которую UBS продолжит отстаивать», – говорится в заявлении финансово-кредитного учреждения, отвергающего все обвинения. Напомним, что на этой неделе французские СМИ сообщили о том, что Париж потребовал от Берна выдачи ранее судимого в США бывшего топ-менеджера UBS Рауля Вайля и троих высокопоставленных сотрудников французского подразделения банка. Больше информации вы найдете в [нашей статье](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/byvshiy-top-menedzher-francuzskogo-podrazdeleniy-a-ubs-priznal-svoyu-vinu>